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Les recordamos que la tormenta fue ayera las siete de la  (1)  ... y en estos momentos el nivel de agua
todavía está aumentando. Prácticamente toda esta comarca está (2) ... por el agua que ha caído en las últimas
horas. Aunque parece increíble, el año pasado los embalses de la región (3) ... prácticamente vacíos. Ahora
podemos ver estos árboles y estos coches que están tumbados o volcados por el efecto de la (4) ... .

En cuanto a la niña que había desaparecido, y que fue (5) ... por la tromba de agua, confirmamos que ha
aparecido. Al parecer está inconsciente pero no tiene lesiones (6) ... y se va a (7) ... pronto. Les recordamos
que esta niña (8) ... ciega y estaba (9) ... en la parada del autobús escolar junto con otros compañeros, que
también eran minusválidos, cuando (10) ... la tormenta.

Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова. Выберите подходящее по смыслу
слово из предложенных. Запишите его в ответ в той форме, в которой оно должно стоять в предложе-
нии. Помните, что слово может быть использовано только один раз. Заполните пропуск (1).
 

ARRASTRAR, LLUVIA, ESTAR, SER, GRAVE, EMPEZAR, TARDE, CUBRIR, RECUPERAR,
SENTAR


